

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«21» листопада 2023 р.

м. Полтава

№ 4

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 54 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

5. Обрання за конкурсом претендента на вакантну посаду завідувача кафедри терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету: Дмитренко Надії Іванівни, кандидата ветеринарних наук, доцента (доповідає Галич Олександр)

5. СЛУХАЛИ: обрання за конкурсом претендента на вакантну посаду завідувача кафедри терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету:

Дмитренко Надії Іванівни, кандидата ветеринарних наук, доцента.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету (голова конкурсної комісії) доповів про етапи проходження конкурсу на вакантну посаду завідувача терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету претендента Дмитренко Надії Іванівни, кандидата ветеринарних наук, доцента.

Рішенням Конкурсної комісії університету від 13 листопада 2023 року протокол № 1 конкурсна справа претендента на вакантну посаду завідувача кафедри терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету: Дмитренко Надії Іванівни, кандидата ветеринарних наук, доцента винесена на розгляд вченої ради університету.

Доповідач оголосив про кількість наукових та навчально-методичних публікацій, дані апробації професійної діяльності Дмитренко Надії Іванівни.

Є рекомендації:

кафедри терапії ім. професора П.І. Локеса (протокол засідання від 13 листопада 2023 року № 6);

вченої ради факультету ветеринарної медицини (протокол засідання від 14 листопада 2023 року № 4).

ВИСТУПИЛИ:

1. Аранчій Валентина, перший проректор, голова вченої ради університету з пропозицією перейти до обговорення вищезазначеного питання.

2. Кулинич Сергій, декан факультету ветеринарної медицини з пропозицією: підтримати рішення вченої ради факультету ветеринарної медицини від 14 листопада 2023 року, протокол № 4 щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету претендента Дмитренко Надії Іванівни.

СЛУХАЛИ: Аранчій Валентина, перший проректор, голова вченої ради університету запропонувала, по-перше, внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Дмитренко Надії Іванівни, кандидата ветеринарних наук, доцента як претендента для обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету;

по-друге, обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Бобровського Максима, голову студентського Сенату; Дорогань-Писаренко Людмилу, професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Євстаф'єву Валентину, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи.

ВИРІШИЛИ:

1. Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Дмитренко Надії Іванівни, кандидата ветеринарних наук, доцента як претендента для обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально: Бобровського Максима, голову студентського Сенату; Дорогань-Писаренко Людмилу, професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Євстаф'єву Валентину, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи.

Голосували: «за» - 54, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Дорогань-Писаренко Людмила, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування оголосила результати розподілу обов'язків між членами лічильної комісії: Дорогань-Писаренко Людмила – голова лічильної комісії, Бобровський Максим – секретар лічильної комісії. Запропонувала затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету від 21 листопада 2023 року № 1.

ВИРІШИЛИ: затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету від 21 листопада 2023 року № 1 (додаток 1).

Голосували: «за» - 54, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Дорогань-Писаренко Людмила, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, голова лічильної комісії доповіла про результати таємного голосування по кандидатурі Дмитренко Надії Іванівни, кандидата ветеринарних наук, доцента як претендента для обрання за

конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету.

Внесена пропозиція – по-перше, затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету від 21 листопада 2023 року № 2 (додаток 2) щодо обрання за конкурсом претендента на вакантну посаду завідувача кафедри терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету: Дмитренко Надії Іванівни, кандидата ветеринарних наук, доцента;

по-друге, на підставі результатів таємного голосування («за» – 53*/, «проти» – 0, недійсних бюлетенів – 0, роздано бюлетенів – 53, опущено в урну бюлетенів – 53, невикористаних бюлетенів – 16) вважати обраною на вакантну посаду завідувача кафедри терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету: Дмитренко Надію Іванівну, кандидата ветеринарних наук, доцента.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради університету від 21 листопада 2023 року № 2 (додаток 2) щодо обрання за конкурсом претендента на вакантну посаду завідувача кафедри терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету: Дмитренко Надії Іванівни, кандидата ветеринарних наук, доцента.

2. На підставі результатів таємного голосування («за» – 53*/, «проти» – 0, недійсних бюлетенів – 0, роздано бюлетенів – 53, опущено в урну бюлетенів – 53, невикористаних бюлетенів – 16) вважати обраною на вакантну посаду завідувача кафедри терапії імені професора П.І. Локеса Полтавського державного аграрного університету: Дмитренко Надію Іванівну, кандидата ветеринарних наук, доцента.

Голосували: «за» - 53 */, «проти» - 0, «утримались» - 0.

*/Дмитренко Надія Іванівна, член вченої ради, участі в голосуванні по своїй кандидатурі не брала.

Голова вченої ради університету

підпис Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно
Учений секретар



Tetyana Bulakh — Тетяна БУЛАХ